

Сидорова Ирина

УТВЕРЖДАЮ:

Президент
Региональной
Организации
Структур Родины

Новосибирской
Общественной
Силовых



И.Ю. Бабушкин
«29» _____ 2017 г.

СОГЛАСОВАНО:

Начальник управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска



М. Н. Курносова
« _____ » _____ 2017 г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУ ЦСП «Электрон»
О. В. Пономарев



« _____ » _____ 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

Военно-спортивный праздник «Воинское братство поколений», посвященный 72-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне

г. Новосибирск
2017

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Военно-спортивный праздник «Воинское братство поколений», посвященный 72-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне проводится в рамках реализации проекта «Воинское братство поколений».

Основными задачами являются:

- воспитание патриотизма;
- популяризация физической культуры и спорта среди молодежи;
- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация военной службы;
- профилактика преступности, наркомании и алкоголизма среди молодежи;
- подготовка молодежи к службе в Вооруженных Силах и иных силовых структурах Российской Федерации.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Военно-спортивный праздник проводится на территории МАУ ЦСП «Электрон», расположенного по адресу: г. Новосибирск, ул. Учительская, 61/1.

Военно-спортивный праздник проводится 03 июня 2017 г.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по организации и проведению военно-спортивного праздника осуществляет НРОО «ВССР».

Непосредственное проведение военно-спортивного праздника возлагается на Художественный Совет. Военно-спортивный праздник проходит при поддержке МАУ ЦСП «Электрон».

Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляет содействие в части оказания информационной поддержки спортивного праздника.

НРОО «ВСССР» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

НРОО «ВСССР» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

IV. ТРЕБОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В празднике участвуют художественные, военно-спортивные и патриотические клубы и коллективы.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Программа мероприятия включает в себя три блока:

1. Показательные выступления военнослужащих и коллективов военно-патриотических клубов.

2. Показательные выступления спортивных коллективов.

3. Концертная программа коллективов художественной самодеятельности.

Порядок выступлений и их очередность определены в Сценарии.

Художественный Совет оставляет за собой право внесения изменений в программу праздника по итогам регистрации участников.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники военно-спортивного праздника награждаются грамотами и памятными дипломами, учрежденными НРОО «ВССР».

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Участники самостоятельно несут расходы, связанные с прибытием к месту проведения военно-спортивного праздника, доставкой и монтажом выставочных материалов, образцов техники и т.п.

НРОО «ВССР» обеспечивает участников и зрителей горячим питанием на армейской полевой кухне.

Финансирование данного спортивного мероприятия осуществляется за счет финансовых средств НРОО «ВССР».

Предоставление муниципального имущества для проведения соревнований производится в порядке, определенном законодательством РФ и нормативно-правовыми актами муниципального образования - города Новосибирска.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Военно-спортивный праздник проводится на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

На Военно-спортивном празднике в течение всего времени его проведения дежурит медицинский работник.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении Военно-спортивного праздника возлагается на НРОО «ВСССР».

НРОО «ВСССР» обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, действующей на объекте спорта и разработанным и утвержденным планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований.

Ответственность за медицинское обслуживание спортивного праздника, безопасность участников и зрителей возлагается на Новосибирскую региональную общественную организацию «Ветераны Силовых Структур Родины»

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам праздника рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев жизни и здоровья.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанный Праздник